ENGELSİZ ETÜD PROGRAMI
[bookmark: _GoBack]Engeli olan öğrencilerin öğrenmelerine destek olmak için bulunan Engelsiz Etüd Programı’nda engeli olan öğrencilere, kendilerinden üst sınıfta bulunan gönüllü öğrenciler tarafından ders verilmektedir. Böylelikle ders çalışırken karşılaşılan engellerin en az indirilmesi hedeflenmektedir. Engelsiz Etüd Programı’nda Akran Destekli Öğrenme Modeli kullanılmaktadır. 
Engelsiz Etüd Programı şu anda sadece Muğla Kötekli Kampüs’te uygulanmaktadır. 
Engelsiz Etüd Programı’ndan Nasıl Faydalanabilirsiniz?
Engelsiz Kampus Birimi’ne giderek veya e-posta göndererek programa katılmak istediğinizi söyleyin. 1 hafta içerisinde Engelsiz Kampus Birimi görevlileri ile size uygun desteğin belirlenmesi için bir görüşme yapmaya davet edileceksiniz. Bu görüşmenin ardından size ders çalışmanız için destek olacak öğrenci atanacak ve size ulaşacak. Destek olacak öğrenciler sizden üst sınıflarda ve ders verme konusunda eğitim almış öğrenciler olacaktır. Onunla görüşerek belirlenen yer ve zamanlarda, belirlediğiniz dersler için destek alacaksınız. 
Engeli Olan Öğrencilerden Beklenenler Nelerdir?
Derslere zamanında ve eksiksiz olarak gitmek 
Dersler ile ilgili kayıt tutmak ve geri bildirim vermek
2 derse mazeretsiz şekilde gelmeyen öğrenciler programdan çıkarılacaktır. 
Haftada Kaç Saat Engelsiz Etüd Programı ile ders alabilirim?
Bu saat, sizin gereksinimlerinize göre Engelsiz Kampus Birimi görevlisi ile yapacağınız görüşmede belirlenecektir.
Beklenmeyen Durumlarda Ne Yapmalıyım?
Beklenmeyen durumları Engelsiz Kampus Birimi’ne bildirmeniz gerekir. 
Örn. Bana ders verecek olan öğrenci bana ulaşmadı, ne yapmalıyım?
Öğrencilerin size en kısa zamanda ulaşması bekleniyor. Ancak böyle bir durumla karşılaşırsanız engelsizkampusbirimi@mu.edu.tr ye mail atabilirsiniz. Bu durumda ders verecek öğrencinin size ulaşması sağlanır veya öğrenci değiştirilebilir. 
Örn. Bana ders veren öğrenci ile uyuşamazsam ne yapmalıyım?
Öğrencilerin birbirleri ile anlaşması bekleniyor. Ancak bu konuda sıkıntı yaşarsanız engelsizkampusbirimi@mu.edu.tr ye mail atabilirsiniz. Bu durumda ders veren öğrenci değiştirilebilir. 



